

世纪对决以来首发声！强尼戴普女儿罕见发文，美照电晕百万网友

好莱坞巨星强尼戴普(Johnny Depp)与前妻安柏赫德(Amber Heard)的5000万美元互控诽谤官司，如今即将进入最后阶段。而强尼戴普和前妻凡妮莎帕拉迪斯(Vanessa Paradis)的女儿莉莉萝丝戴普(Lily-Rose Depp)近日也睽违两个月来首度发文，引起外界关注。

莉莉萝丝近日突然在社群平台上传一系列帖文，写道：“23!”似乎是在迎接自己的23岁生日，随文也附上花束照片和自拍，只见莉莉萝丝身穿粉色吊带细肩背心，并戴上写着“Birthday Princess”字样的粉色值星带，闭起双眼对著镜头灿笑，可以看出她的好心情。

从强尼戴普和安柏赫德的世

纪对决以来，莉莉萝丝对外一直保持沉默，此次发文更是她睽违两个月后首度更新，而她虽然没有针对父亲的官司发声，不过现在正处即将判决的敏感点，也让外界网友难免多做联想，热议不断。

事实上，早在2016年时，莉莉萝丝便曾公开力挺爸爸“绝对不是施暴者”，且强尼戴普先前也坦言起

诉安柏赫德的最主要动机就是他的一对儿女，“既然我知道这些指控都不是事实，我觉得我有责任不只是为了自己，更为了我的孩子们挺身而出，他们那时候分别是14岁与16岁”。



聂远凭《传家》再次出圈，不仅演技收获好评，还带火了一句台词



近段时间聚焦民国时期故事的影视剧似乎越发受到大众的欢迎，《良辰好景知几何》、《凭栏一片风云起》等，皆闯出不错的成绩，乃至乎收获一众铁粉，聚集于互联网相互讨论。

近期又有一部以民国为背景的影视剧上线，且在一堆大片夹击下突出重围，光搜索指数已超过八百万！它就是近期在网上收获巨量关注的影视剧《传家》。既然如此，今日就探究下其有何夺目之处。

一、以小见大的剧情，代入度极高的画面呈现

表面上是讲述上世纪富商家族艰难传承，实则暗藏着时代变迁，国家兴亡潮流变幻的影视剧《传家》，剧情不仅有“一家”的家长里短，此外最令观众所惊喜的点之一莫过于制作组巧妙通过一个富商家族的“小家视角”为窗口，以小见大地带观众一览当时正处于“千年未有之大变局”境遇的华夏大地，其上所囊括的时代样貌。

如今上线的剧集叙述重点是聚焦在描绘“易家”的小家故事。

一开头，剧情就简明扼要地将背景抛出，顺其自然地烘托剧情核心人物“易家三女儿”之间因上一辈剪不断理还乱的爱恨情仇，所引发不易化解的矛盾。

并且，此过程中不乏掺杂着三位女儿别有一番波折的爱情故事。三位女儿间无法遏制爆发的冲突、矛盾，衔接彼此面临的爱情困境、上一辈人的陈年旧事……活灵活现将一个小家的家长里短描绘真实。

当然，此刻的剧情即使局限于小家，但跟随着三位女儿的视角，观众仍可依照复古感十足、人文意味满满的画面潜移默化地体悟民国时期“上海”的别般韵味。

由制作组耗时数月、过百人员合力协作实景打造，不断展现当时受西方文化冲击，再结合中国古代

典雅风格的“易家大宅”、易家的主体产业“星华百货大楼”等建筑，皆从一处方面栩栩如生地展现，过往已经掩埋在时代洪流中只得从书中略见一斑的近代商都。

复古韵味溢满所营造代入感极高的画面，其中所裹挟的历史年代感，毋庸置疑从观感上整部剧的画面质感跃升不少台阶。

并且再搭配同样穿着上世纪优美服饰、扎着那时潮流发型的演员，种种元素交相辉映，一时间仿佛观众的念头会在某一瞬间得以回溯至百年前，隐晦一瞥遭受西方文化洗礼，糅杂中西方文艺设计的经济重城，独属于那个时代的繁华景象。

此剧，不但以冲突点满满的情节寥寥几笔将家描绘真实，场景布设、画面氛围营造亦给足观众沉浸式体验近代商都韵味，由中一窥上世纪二十年代朝气风貌。

二、付诸于行动的爱妻丈夫，引得观众惊羡。

以军阀四起、流寇四生的民国时代为背景《传家》，易家大女儿的丈夫“席维安”(聂远饰)正是位持有兵权的实权将士，席维安强硬、果决的做事风范与无条件维护爱人的作为，羡煞旁人的同时，亦将其塑造为一位不将爱流于言表，而是付出实际行动的丈夫形象。

首先，席维安身上有股中国传统男人的行事果决，但他在街上惊鸿一瞥钟灵(易家大女儿)的照片

时，他认定这即是可以与自己厮守一生的人，从那天起席维安到处追寻钟灵的身影。

且席维安无法接受钟灵受到半分伤害，因此当危险来临时，他毫不犹豫举枪射击将行凶者击毙于地，用强劲实力保卫爱人安全；

而当钟灵痛苦的身世被掀开，本就伤痕累累的疤痕再次撕裂时，正当钟灵似乎已经沦落到无依无靠的境遇时，是席维安毫不犹豫地站出来给予妻子依靠，并且向众人严肃地宣告——

钟灵是我席维安娶回来的夫人，我认！

如此霸气的言论任哪个女孩子听了都很难不心动，这句话让人印象深刻，因此也被许多网友津津乐道，聂远一直以来的演技都收获好评，这次挑战民国角色，不仅演技稳稳发挥，让观众入戏，更是让剧中的台词被大众关注到。

这样的席维安无疑收获不少观众的喜爱，而钟灵也因他的存在，缺憾的人生似乎也补上一角，身心也有归处不再无所依靠。

最后，《传家》以家族的变迁史为视角缓缓拉近观众与那个波澜壮阔的时代的距离。家庭情节描绘得当、冲突点满满；极致细节、沉浸式体验近代城市的场景布设；吸粉无数，人格魅力满满的人物角色……一处处亮点将故事逐一搭建，令观众代入其中体悟百态。



内娱导演集体审美内卷，剧情or画面究竟孰轻孰重？

随着网剧《说英雄谁是英雄》的热播，有关“李木戈审美”的话题，又一次在微博上引发了网友大规模的讨论，从古装虐恋到奇幻悬疑，再到青春武侠，李木戈有一个不变的标签就是“美”，对画面质感优秀的掌控能力，让他收获了不少“自来水”，在市场中炙手可热。

在这个大众愈发追求视觉冲击的年代，导演有自己独到的“美学”可以说至关重要，今天就让我们来盘点一下，近几年国产剧集市场，哪几位导演镜头下的视听语言可圈可点，备受观众好评？

李木戈：景美，人更美

从《东宫》到《司藤》，一连两部爆款奠定了李木戈在导演圈的位置，也让他“善于雕琢美人”的人设深入人心，不管是什么类型的女演员，只要在他手里，都能达成价值的最大化呈现。

《东宫》中的彭小苒一袭红衣，骑马驰骋在草原之上，飒爽灵动，生命力十足，当时惊艳了不少的追剧粉丝。

《司藤》中，在李木戈的建议下，景甜放弃了普通的平眉，换上了细细的柳叶弯眉，辅之各种精美的旗袍与考究的打光调色，使得她看起来风情万种，优雅冷艳，古典韵味尽显，仿似画中走出来的美人。

在热播的《说英雄谁是英雄》中，李木戈又让一直以来饱受“网红脸”诟病的孟子义美出了新高度，清丽脱俗中又带着妩媚，成功复刻了原著里“遇雪尤清，经霜更艳”的绝佳佳人气质，“李木戈拍的孟子义”这一话题也冲上了微博热搜。

除了“人”，李木戈对“景”的要求也一样不低。纵观他近几年的作品，不管是制作还是中小制作，他都坚持就算需要跋山涉水，也尽量实景拍摄，这样不仅能让演员在表演的过程中体会到强烈的代入感，还能给观众带去美轮美奂的视觉享受。

《东宫》中，大片大片的胡杨林、蜿蜒起伏的丘陵峡谷，还有一眼望不到头的大漠风光，为男女主人公的悲剧爱情故事平添了一份荡气回肠。

《司藤》更是仿如一部“云南风景宣传片”，无论是西双版纳热带雨林原生态的美，还是香格里拉高原的壮丽开阔，都成为了该剧播出时被观众反复表扬的优点之一。

孔笙：沉稳大气的“处女座”

2015年之前，由于社交媒体尚不够发达，再加上观众对电视剧的关注点大部分都集中在情节与表演上，鲜少有人从视听审美、画面质感的角度进行讨论。

直到孔笙执导的《琅琊榜》横空出世，开启了古装剧“高颜值”审美的先河。为了配合以复仇为主线的厚重剧情，该剧在整体上采用了高级的暗色调，区别于古偶，带出了清雅别致的正剧气息。

细节上，孔笙对对角线构图、

三分法则、黄金螺旋等技巧的反复运用，让画面看起来大气又工整，古韵十足，每一个镜头都经得起观众的推敲与琢磨。从此，“处女作”导演的标签深入人心。

不仅仅是古装剧，在《大江大河》《山海情》等蕴含着家国情怀的现代戏中，也处处可见孔笙沉稳厚重的审美风格，深深浸入在每一个细节中，先让观众感受到扑面而来的真实，再从真实中一点点体会“接地气”的美与动人。

张开宙：低调精致，清雅如诗

在正午阳光的导演梯队中，张开宙经常被观众评价为“最具浪漫主义情怀”，作为孔笙的弟子之一，他继承了师傅的“清雅”，并通过《知否知否应是绿肥红瘦》《清平乐》两部古装剧发挥到了极致。

他镜头下的宅门与宫廷，是“庭院深深深几许”的淡然闲适与岁月静好，润物细无声的时光在主角身上缓慢的流动，定格成一张张生动的古代风情画。

《知否知否应是绿肥红瘦》中层层叠叠、低调奢华的内宅景观，《清平乐》中精致且还原度极高的人物造型，焚香点茶、抚琴吟词等画面，都完美实现了观众对以“清、瘦、净”为代表的宋代美学的想象，文化内涵与美学价值都不可小觑。社交平台上，“空镜美到窒息”，“随便截屏就是壁纸”等称赞更是数不胜数。

曹盾：大气恢宏，电影质感

不同于张开宙的“委婉”，曹盾的视觉美学是热血硬核，且攻击性、冲击力十足的，往往一瞬间就能抓住观众的眼球。

世界观宏大的《海上牧云记》中，实景拍摄的森林、沙漠、蓝天，考究的构图与光线配置，让每一帧画面都具有高级而厚重的质感。

《猎狼者》的视听效果也是同样的大气恢弘，林海雪原山巅跃马，落日余晖晚霞如血，绝美的原生态新疆风景足够令人瞳孔地震。

但要集这些优点之大成的，还要数2019年播出的网剧《长安十二时辰》，在该剧中，曹盾从服化道、礼仪、生活方式等细节入手，尽可能的还原了“唐文化”，为观众呈现出了一个雍容繁华、开放包容的长安城。

开篇一个一气呵成的长镜头，一百零八坊星罗棋布，街道上人头攒动、车水马龙，温暖的色调浓烈如油画，上元节的歌舞升平尽收眼底，万国来朝的宏大气象跃然荧屏之上，电影般精益求精的制作让观众常常拿该剧与美剧对比，把它视作内娱剧集工业化逐渐走上正轨的信号。

